

12 ИЮЛ 1979

ВОЛГА  
г. АСТРАХАНЬ



**С** 1 июля астраханцы с интересом смотрят спектакли ордена Трудового Красного Знамени республиканского русского драматического театра Северо - Осетинской АССР.

В какой-то мере это юбилейные гастроли: ровно 25 лет назад артисты из Орджоникидзе впервые показали свои работы астраханскому зрителю. Кстати, из того актерского ансамбля в театре продолжают плодотворно работать ныне народная артистка РСФСР В. В. Хугаева, заслуженный артист РСФСР А. В. Карпов, заслуженный артист Северо - Осетинской АССР Ю. В. Васильев.

Уже первая показанная работа — «Гнездо глухаря» по одноименной пьесе В. Розова показала, что этот коллектив волнуют острые современные проблемы, что в театре есть мастера сцены, способные создать высокохудожественные спектакли. Это подтвердили и дру-

## ВСТРЕЧА С АРТИСТАМИ ИЗ БРАТСКОЙ ОСЕТИИ

гие постановки коллектива из братской Осетии.

— Яркая театральность в сочетании с глубиной и правдивостью — вот одно из требований, которые мы предъявляем к себе, ставя тот или иной спектакль, — говорит главный режиссер театра Б. В. Афицинский. — И все это во имя главной цели — утверждения социалистических идеалов.

Кроме Б. В. Афицинского, на традиционную встречу с астраханскими журналистами пришли ведущие актеры театра, молодые артисты. Представили их, главный режиссер рассказал об истории, традициях, планах коллектива.

А историй театра можно гордиться. Он завершил свой

108-й сезон. Его развтию уделял внимание С. М. Киров, с театром были связаны писатели М. А. Булгаков, известный театральный деятель Е. Б. Вагангов. Произведения классические, героико-романтические, современные — все это есть в афише театра. Его спектакли видели москвичи и ленинградцы, зрители Баку, Харькова, Минска и других городов страны.

Сейчас театр готовится к своему 110-летию, в отчетной поездке в Москву.

Перед журналистами выступила ведущая артистка театра В. В. Хугаева. 25 лет назад она также была участницей встречи с журналистами «Волги». Сейчас Валерия Вячеславовна —

народная артистка Российской Федерации. В В. Хугаева рассказала о работе театра над пьесами известного драматурга А. Гельмана и, в частности, над его пьесой «Мы, нижеподписавшиеся». А затем был показан отрывок из этой постановки.

Журналисты задали гостям вопросы, поделились первыми впечатлениями о спектаклях театра.

Во встрече с журналистами также участвовали заслуженный артист РСФСР А. В. Карпов, заслуженные артисты Северо - Осетинской АССР Ю. В. Васильев, К. М. Казаква, В. Г. Вершинин, И. И. Самойлова, М. Е. Запавин, С. Е. Капенский, артисты А. Турик, В. Шакева, В. Краснова, А. Казаква и А. Стружкин.

А. ЖАБЕНКО.

На снимке: артисты из Осетии — гости астраханских журналистов.

Фото Л. Ординовой.